

14 ИЮН 1979
Красноярский край
Красноярск

ТУРНЕ ПО АНГАРЕ

Наступление летних дней в Богучанах было отмечено не только прекрасной погодой, но и гастроллями Норильского заполярного драматического театра имени Вл. Маяковского.

Афиши, расклеенные на-

кануне приезда актеров, приглашали богучанцев на спектакль В. Распутина «Деньги для Марии». И любители театрального искусства (а их в этом старинном сибирском селе много) постарались не пропустить

традиционную встречу с норильчанами.

Богучанцы остались очень довольны выступлением группы. На следующий день пьесу посмотрели жители Таежного. За время этой поездки актеры театра побывают в поселках, расположенных на берегах Ангары.

Т. СПОЖАКИНА.